



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA FAŽANA

Općinsko vijeće

Klasa: 021-05/18-01/9

Urbroj: 2168/08-03/00-18-\_\_\_

Fažana, 08.06.2018. godine

## ZAPISNIK

s 12. radne sjednice općinskog vijeća Općine Fažana održane dana 08. Lipnja  
2018. godine s početkom u 18 sati.

**Prisutni:** Timotej Pejin, Nikša Ristić, Jagoda Devescovi, Sandra Piljan Lorenzin, Mira Šariri-Busletta, Mario Predan, Dragana Belas, Igor Škatar, Nicoletta Balija, Ružica Trkulja, Aleksej Mišan, Lilijana Vranjican, Marinko Gazić.

**Odsutni:** /

**Ostali prisutni:** Načelnik Radomir Korać, zamjenica načelnika Ada Damjanac, koordinatorka za socijalnu skrb i društvene djelatnosti Nataša Novak, direktorka komunalac Fažana d.o.o Neda Rakovac Šuran, Danijel Ferić i predstavnici medija.

**Zapisničar:** Snježana Nikolić

Tonski zapis čini sastavni dio skraćenog zapisnika.

Predsjednik vijeća je pozdravio sve prisutne, izvršio je prozivku vijećnika te je konstatirao da istoj prisustvuje 12 vijećnika te da ovo tijelo može pravovaljano odlučivati.

## **Utvrđivanje dnevnog reda:**

- 1. Vijećnička pitanja**
- 2. Prijedlog Odluke o donošenju programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Fažana**
- 3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Fažana za razdoblje od 01.01.2017. do 31.12.2017. godine**
- 4. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2017. godinu**
- 5. Razno**

## **Prijedlog dopune dnevnog reda:**

Utvrđuje se Prijedlog dopune Dnevnog reda sjednice Općine Fažana sazvane na dan 08.06.2018. godine na način da se točka dnevnog reda pod Ad. 2. Prijedlog Odluke o donošenju Programa raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Fažana, dopuni te da tako dopunjena glasi:

- 2. Prijedlog Odluke o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske**
  - A. Prijedlog Odluke o podnesku (prigovoru) Jasna Scholl iz 52100 Pula, Sisplac 13 od 28.05.2018.**
  - B. Prijedlog Odluke o prigovoru Mladena Zovko, član Odbora za poljoprivredu i ribarstvo Općine Fažana od 07.06.2018.**
  - C. Prijedlog Odluke o primjedbi Milka Kesera, iz 52100 Pula, Ruban 10, od 07.06.2018.**

Predsjednik je dao na glasovanje predloženi dnevni red i prijedlog dopune dnevnog reda te konstatirao da je s 13 glasova ZA jednoglasno prihvaćen dnevni red sa dopunom.

## 1. Vijećnička pitanja

Predsjednik otvara predmetnu točku dnevnog reda.

Vijećnica Mira Šariri-Busletta postavlja pitanje o dogradnji Osnovne Škole Fažana, na što je Danijel Ferić odgovorio da je Općina Fažana dobila prijedlog sporazuma te da se očekuje potpisivanje istog. Vijećnici su suglasni sa potpisivanjem sporazuma.

Vijećnik Predan postavlja pitanje vezano uz poljoprivrednike koji imaju ugovor o zakupu zemljišta na 5 godina, odnosno moraju li oni čekati istek ugovora od 5 godina za prijavu na natječaj ili se mogu prijaviti na natječaj za zakup zemljišta na 25 godina prije isteka samog ugovora. Danijel Ferić uz razmatranje zakona o poljoprivrednom zemljištu iznosi svoje mišljenje da ukoliko ugovor nije istekao i dalje je na snazi, a prilikom isteka ugovora ostvaruje se prvenstvo zakupa prijavom na natječaj za zakup zemljišta na trajanje od 25 godina.

Vijećnik Predan upućuje sljedeće pitanje Načelniku koje je vezano uz Herculaneu d.o.o odnosno povećanje cijene odvoza smeća na koje nadovezuje pitanje o tome kada će započeti s odvojenim odvozom smeća i je li cjenik dostavljen sa strane Herculanee d.o.o u Općinu Fažana. Načelnik odgovara da je pozvao direktora Herculanee d.o.o Igora Starog da prisustvuje sjednici Općinskog vijeća koji nije u mogućnosti doći. Također, Načelnik predlaže da u dogovoru sa predsjednikom vijeća Općine Fažana da održe tematsku sjednicu Općinskog vijeća na kojoj će prisustvovati direktor Herculanee d.o.o gospodin Igor Stari koji će osobno odgovoriti na sva pitanja vezana uz povećanje cijena odvoza smeća i ostalo.

Vijećnica Trkulja postavlja pitanje u ime korisnika školske sportske dvorane te kakva je situacija sa proširenjem iste. Načelnik odgovara da je predviđeno proširenje škole prije proširenja sportske dvorane. Načelnik ističe da je proširenje dvorane predviđeno za 2019./2020. godinu.

Vijećnica Trkulja također postavlja pitanje vezano uz sportski rekreacijski centar te ima li Općina u planu izgradnju istog. Načelnik odgovara da sportski